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(prosim ¢itelne!)

Piiklad 1 Prevedte komplexni éslo z = /50 — jv/50 do exponencidlniho tvaru. Pomitcka: expo-
nencialni tvar je z = re/?, kde r je modul a ¢ je argument komplexniho &isla.

Priklad 2 Rozlozte cosinusovku s diskrétnim ¢asem na dvé komplexni exponencidly. Vyznacte, co jsou
(komplexni) konstanty a co jsou funkce diskrétniho casu n. Pomtcka: cosa = &&=,

zn] = 2cos (Zxn — ) i

Piiklad 3 Napiste hodnoty komplexni exponencidly z[n] = e/%e’ % ve slozkovém tvaru
pron =0...7. Pro zjednoduseni muzete pouzit ¢ = %

Piiklad 4 Dopiste kéd v jazyce C pro generovani komplexni exponencialy e N kn pro zadané parametry
N a k apron = 0...255. Redlnou slozku oc¢ekavam v poli re, imaginarni slozku v poli im. Budete-li
potiebovat, dodeklarujte si jakoukoliv dalsi proménnou. Funkce cos a sin muzete pouzit, jiné ne.

double re[256], im[256];
int N=256, k=3, n;

for (n = 0; n < N; n++) {

Piiklad 5 Nakreslete schéma ¢islicového filtru, jehoz vystupni vzorek y[n] je aritmetickym pramérem
vstupnich vzorku z[n|, x[n — 1] a z[n — 2]. Nezapomente, Ze povolené operace jsou pouze ndsobeni, soucet
a zpozdéni o jeden vzorek.



Piiklad 6 Filtr s nekone¢nou impulsni odezvou (IIR) m4 diferen¢ni rovnici
y[n] = z[n] + 0.5y[n — 1] — 0.5y[n — 2].
Vypocitejte prvni 4 vzorky jeho impulsni odezvy.

Piiklad 7 TImpulsni odezva filtru FIR je h =[1 —1 1 —1 1 —1 1 —1]. Nakreslete pfiblizné
frekvenéni charakteristiku tohoto filtru a rozhodnéte, zda se jednd o dolnf propust / horni propust /
pasmovou propust / pdsmovou zadrz. Sviij postup velmi struéné popiste.

Piiklad 8 Najdéte koeficient podobnosti (koeficient prumétu do baze) pro zadany signél a zadanou bézi.
Pomiticka: ¢ = S z[n]b[n]
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Priklad 9 Vypoctéte prvni 3 koeficienty diskrétni Fourierovy transformace (DFT) pro konstantni (ste-

jnosmérny) signal: z[n] =5 o délce N = 100 vzorki. Pomiticka: X[k] = SN w[n]e Nhn,

Priklad 10 Pro diskrétni signal o délce N = 256 vzorku na vzorkovaci frekvenci Fy =8000 Hz probehl
vypocet DFT, maximum modulu bylo nalezeno na k., = 52. Ptevedte tento index koeficientu na stan-

dardni frekvenci v Hertzich.



